

贾玉梅在哈尔滨调研指导部分非公企业和社会组织党史学习教育开展情况时强调

高标准高质量推进党史学习教育工作

本报7日讯(记者孙佳薇)7日上午,省委常委、宣传部部长贾玉梅深入哈尔滨安天科技集团股份有限公司、黑龙江省大众社会工作服务中心,调研指导党史学习教育开展情况。

在安天科技集团,贾玉梅参观了应急响应中心、安全运营中心,了解安全运维机制、标品价值和态势感知平台应用等情况。

全省统一战线 庆祝建党100周年书画展举行

聂云凌出席并讲话

本报7日讯(记者那可)7日,由省统战部主办的黑龙江省统一战线庆祝建党100周年书画展在省社会主义学院举行。

聂云凌指出,全省统一战线举办庆祝建党100周年书画展活动,是我省统战系统喜迎建党100周年、深入开展党史学习教育的一次有意义活动。

聂云凌指出,全省统一战线举办庆祝建党100周年书画展活动,是我省统战系统喜迎建党100周年、深入开展党史学习教育的一次有意义活动。

我省名企名牌即将亮相中国品牌日活动

40家食品企业展示200余件产品

本报讯(记者王颖)5月10日至12日,2021年中国品牌日活动将在上海展览中心举行。

作为全国37个省级参展单位之一,黑龙江将组织40家绿色食品自主品牌企业共计200件产品参展。

在国内率先整体应用大数据管理系统

林甸 3.5万头奶牛一键管起来

本报讯(记者黄春英)3000头奶牛,每天产多少奶,有没有生病的?如此繁杂的管理工作,林甸县众奶牛养殖专业合作联社理事长于守龙却不发愁。

据等技术,整合畜牧业决策指挥、牧场生产管理和技术服务支撑系统,推动林甸县畜牧业向现代化、精细化和数字化转型升级。

奶业大数据平台让于守龙最认可的是其整合和分析数据的功能强大,能让牧场管理者及时发现异常,在生产前端解决问题,减少后期损失。

有奶牛养殖场纳入到信息管理系统内,推动林甸县奶业发展和管理全面迈入数字化和智能化轨道,努力培育有林甸品牌的奶牛核心群,力争将林甸县打造成国内优质的良种奶牛繁育和输出基地。

林甸县委副书记岳奎忠深有感触地说:“这个平台是一个管理和预警系统。饲养、繁育,牛群的基本情况全覆盖,管理者在手机或电脑上看数据变化,就可以直接下达管理指令,管理超大牧场更科学、高效。”

林甸县委副书记岳奎忠深有感触地说:“这个平台是一个管理和预警系统。饲养、繁育,牛群的基本情况全覆盖,管理者在手机或电脑上看数据变化,就可以直接下达管理指令,管理超大牧场更科学、高效。”

林甸县委副书记岳奎忠深有感触地说:“这个平台是一个管理和预警系统。饲养、繁育,牛群的基本情况全覆盖,管理者在手机或电脑上看数据变化,就可以直接下达管理指令,管理超大牧场更科学、高效。”

林甸县委副书记岳奎忠深有感触地说:“这个平台是一个管理和预警系统。饲养、繁育,牛群的基本情况全覆盖,管理者在手机或电脑上看数据变化,就可以直接下达管理指令,管理超大牧场更科学、高效。”



推动党史学习教育走实走深

省直机关各部门举办专题读书班

本报讯(刘禹昆 记者闫紫谦)连日来,按照全省党史学习教育统一部署,省直机关各部门陆续举办理论中心组学习暨党史学习教育专题读书班,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,全面系统学习党的百年奋斗史,以学促思、以学提能、以学促行,推动省直机关党史学习教育持续走实走深。

省直机关各部门读书班内容丰富、主题突出、环环相扣,推动党史学习教育持续升温。省政协机关采取个人封闭自学、支部集中领学、分组讨论交流等方式在“学”和“悟”上狠下功夫;省档案馆充分发挥中心组

党史学习教育,以考促学,检验学习效果,营造比学赶超、自主学习的机关氛围;省消防救援总队以党委理论学习中心组形式举办“第一学”,干部,特别是青年理论学习小组成员共同学习档案中的黑龙江地方党史,从红色档案中汲取思想伟力。

党史学习教育,以考促学,检验学习效果,营造比学赶超、自主学习的机关氛围;省消防救援总队以党委理论学习中心组形式举办“第一学”,干部,特别是青年理论学习小组成员共同学习档案中的黑龙江地方党史,从红色档案中汲取思想伟力。



森林防火新式武器投入使用

为提高灭火效能,5月6日,应急管理部森林消防局大庆航空救援支队驻防分队CFR-01311机组结合航空救援任务实际,在位于林区腹地的沾河林业局黑龙江省应急航空救援幸福站开展新式吊桶洒水灭火训练,提升复杂林区环境下火场精准洒水能力。

据介绍,新式吊桶桶高1.85米,装有2个吸水泵,最大取水量可达4吨。在野外复杂条件下,水深达到0.5米以上时,20秒即可取满水,直升机到达火源上空时6秒钟就可以洒水完毕,水线长度可达100米。

据新华社北京5月6日电,应急管理部森林消防局大庆航空救援支队驻防分队CFR-01311机组结合航空救援任务实际,在位于林区腹地的沾河林业局黑龙江省应急航空救援幸福站开展新式吊桶洒水灭火训练,提升复杂林区环境下火场精准洒水能力。

据新华社北京5月6日电,应急管理部森林消防局大庆航空救援支队驻防分队CFR-01311机组结合航空救援任务实际,在位于林区腹地的沾河林业局黑龙江省应急航空救援幸福站开展新式吊桶洒水灭火训练,提升复杂林区环境下火场精准洒水能力。

哈尔滨市开发区最大“烂尾楼”案件成功执结

本报7日讯(李伟 记者谭湘竹)7日10时,省高院对房产及土地共23万余平方米,起拍价达14.2亿余元的华风国际商厦项目“烂尾楼”网上司法拍卖程序结束,黑龙江建国酒店投资管理有限公司以一价起拍价格成交。

级人民法院和省高院受理被执行人北亚公司案件共19件,申请执行标的额23亿余元,申请执行财产为华风国际商厦在建工程及土地使用权。

据悉,由北亚公司所有的华风国际商厦项目建于2002年,位于哈尔滨市南岗区嵩山路、赣水路、湘江路

据悉,由北亚公司所有的华风国际商厦项目建于2002年,位于哈尔滨市南岗区嵩山路、赣水路、湘江路

哈尔滨“2·19”重大跨境赌博案告破

本报7日讯(记者米娜)犯罪嫌疑人杨某伙同杨某文、夏某龙等人在境外多地搭建20多个博彩平台,通过同乡好友介绍大量招募人员并进行培训,然后分赴若干小组从事犯罪活动。

操作流程基本查明。自2017年年末,犯罪嫌疑人杨某伙同杨某文、夏某龙等人在境外多地搭建20多个博彩平台,通过同乡好友介绍大量招募人员并进行培训,然后分赴若干小组从事犯罪活动。

2019年12月20日,在公安部的统一组织下,我省警方开展了境内集中收网行动,成功捣毁以杨某、杨某文、夏某龙为首的跨境网络赌博、诈骗犯罪集团。截至目前,“2·19”专案已抓获犯罪嫌疑人141人,收缴银行卡100余张,扣押房产4套,冻结银行卡750余张,资金人民币1.2亿余元。

2019年12月20日,在公安部的统一组织下,我省警方开展了境内集中收网行动,成功捣毁以杨某、杨某文、夏某龙为首的跨境网络赌博、诈骗犯罪集团。截至目前,“2·19”专案已抓获犯罪嫌疑人141人,收缴银行卡100余张,扣押房产4套,冻结银行卡750余张,资金人民币1.2亿余元。

由“面对面”改为“线连线”,齐齐哈尔前4个月

招商54个项目 签约380亿元

本报讯(记者姚建平)今年以来,面对疫情冲击所带来的不利因素,齐齐哈尔市坚持一手抓疫情防控,一手抓经济发展,抢时间、抓先机,确保招商工作不断线。今年1月~4月,全市招商引资签约项目54个,签约总额380.4亿元,同比增长16%。

高质量需要产业谋划、项目布局的系统性、科学性。齐齐哈尔市相关部门在今年年初制定了《“链”接经济图谱》,不断补齐短板,使经济结构更加优化。持续优化营商环境,创新服务举措,组建服务专班,采取超常规措施加以推进,以项目为支撑全面推动高质量发展,打造政策“洼地”,以良好的政策优势和优质的服务,扩大招商成果,使讷河、富裕两个百亿级生物医药产业园项目落地建设,国电投新能源等一批大项目实现签约。

据介绍,齐齐哈尔市所属各县(市)前四个月签约项目35个,签约金额312.2亿元;各区签约项目19个,签约金额68.2亿元。签约投资1亿元以上项目28个。

据介绍,齐齐哈尔市所属各县(市)前四个月签约项目35个,签约金额312.2亿元;各区签约项目19个,签约金额68.2亿元。签约投资1亿元以上项目28个。

林业碳汇是实现碳中和目标重要一环

(上接第一版)

提升森林蓄积 增加碳汇功能

林业碳汇在实现碳中和过程中,扮演着至关重要的角色。刘滨凡说,2017年以来,省林草局深入开展国土绿化行动,持续实施重点生态工程,加强林草碳汇技术研究,全省森林、草原、湿地生态系统碳汇能力不断增强。

刘滨凡还提供了一组数据:全国第九次森林资源清查《中国森林资源报告》数据显示,我省森林植被碳储量达9.288亿吨,约占全国92亿吨的10.1%。经测算,“十三五”时期新增碳储量1.463亿吨,年均增加2926万吨;折算成碳汇量约为5.37亿吨,年均增加1.074亿吨。

该如何利用现有林业优势,实现碳中和?刘滨凡说,如果将林业碳汇视为一个整体的“碳库”,那么既要科学的方法促进碳库碳汇量的增加,又要防控碳库量泄漏。一方面要大力增加森林面积,强化森林良种资源培育,加强森林科学经营管理,困难立地造林,改造低质低效天然林以提高森林蓄积。另一方面就是要做好有害生物碳汇漏损和火灾碳汇漏损防控。一定要重视森林病虫害防疫站的作用,早发现早治疗。还要全面加强森林防火工作。

碳中和路径的探索,在某种程度上掀起了新一轮的技术革命。刘滨凡建议,应尽快厘清现有关于“碳达峰”“碳中和”的林业科研成果,推进林草碳汇全产业链条增汇,为全省碳汇能力提供科技支撑。

“我省是农业大省,开展农业碳汇研究,摸清黑龙江省农业碳汇的现状,推动农业碳汇交易,对实现低碳绿色农业、保护生态环境也具有现实意义。”刘滨凡还指出,我们还可以通过政府引导企业生产碳中和产品,既能达到减排目的,又能减轻碳中和压力。同时,通过科普宣传活动,加大宣传碳中和力度,倡导绿色低碳生活新方式,营造绿色低碳生活新时尚。



核心数据中心、浙江东日现代国际农产品市场、北京老江阿泰农业科技产业园等大项目、好项目相继签约。特别是引进了益海嘉里医药化工产业园和国家电投甘南核能供热+生物质发电+新能源2个百亿级项目,全面助推了鹤城经济的发展。省百大项目梅里斯东方希望肉食品一体化饲料配套加工项目建设正酣。 本报记者 姚建平撰